Голубой марлин - он же Парусник

20 - 03/02/23

Сегодня встали на рейд в районе Cabo San Lucas и небольшими тендерами (продвинутые спасательные шлюпки в виде кораблика с вместимостью чел. 50) высадились в этом курортном мексиканском городке. Этот город находится в очень живописном месте и расположен прямо на мысу. Это место очень известно среди туристов, любителей морских путешествий и богатой живой природы. Пришли мы часов в 7 утра (говорить часов в 7 - не совсем правильно, я заметил, что морская дисциплина у них железная, и правильнее говорить - пришли в 7.00, хоть часы проверяй).

Этот город находится на 21 параллели, но почему-то утром было совсем непривычно прохладно - 16 градусов. Видимо, пора уже отвыкать от комфортных температур 25 и выше. Встали мы на рейде далековато от причалов: на самом «рублевом» месте уже стоял гигант Norwegian Joy, который больше нашего по водоизмещению почти в 2 раза (ну и по числу пассажиров тоже). Чуть позднее между ним и нами встал еще один гигант из компании Carnival. До причала на тендере мы добирались почти полчаса из-за этих пришельцев.







При высадке на берег сразу бросается в глаза обилие мужчин и женщин, предлагающих всякие локальные морские путешествия разной продолжительности и направленности. Одни предлагают прекрасные пляжи, другие наблюдения за китами, третьи - глубоководная рыбалка и т.д. Причем хор этих предлагающих и общий гомон с этим связанный не имеет аналогов с теми скромными местами, где мы уже побывали. Обращает на себя внимание отчаяние с которым некоторые предлагали свои услуги. Подобное я наблюдал ранее в Тунисе, Индии и других бедных странах с низким уровнем жизни и высокой безработицей.

Также, я заметил, что местные мексиканцы «заметно подросли», по сравнению с теми, с кем мы общались на предыдущей стоянке в Huatulco. Видимо при движении на север уменьшается этнографическое влияние государств центрально-американского региона. Не забываем, что там располагалась граница с Гватемалой. Перед высадкой на берег нас предупреждали, что этот город совсем не безопасный в плане криминальных происшествий (кстати, предупреждали впервые за все время нашего путешествия), поэтому мы бдительно следили по сторонам и в процессе общения с местной публикой. В этом городе мы не заказывали никаких экскурсий, а просто ходили, куда глаза глядят.







Сначала мы прогулялись по местной набережной, достаточно протяженной и изрезанной. Идти интересно, постоянно разглядывая сотни самых разных плавсредств, пришвартованных к многочисленным причалам: от мелких рыбацких лодок, специальных катеров для туристов с прозрачным дном, а иногда и прозрачными бортами, до океанских яхт местной и не только знати. Вода исключительно прозрачная, в воде беззаботно плавают рыбки маленькие и большие, черно-белые и цветные.

В конце этой набережной мы вдруг обнаружили в воде огромный черный предмет. Юля сначала даже подумала, что это надувная кукла, похожая на морское животное, используемая для привлечения туристов, но, присмотревшись, мы поняли, что это настоящий живой морской лев, лениво принимающий утренний моцион. Через несколько минут он пришел в движение, повернулся в воде из стороны в сторону, но продолжил лениво нежиться в прозрачной слегка зеленоватой воде.

Борьба со сложной криминогенной обстановкой этой местности обеспечивается как наличием большого числа заборов и охранников, даже вокруг отелей, так и присутствием вооруженных до зубов военных и полицейских, сосредоточенно прогуливающихся в местах скопления многочисленной публики.

Безуспешно попробовав подняться на небольшое возвышение (дорога, ведущая вверх оказалась частной, и нам настоятельно! не рекомендовали ей воспользоваться), мы решили заглянуть на небольшой городской пляж, который упирается в скальную гряду, ведущую к красивому мысу. На пляже почти никого не было, я искупался, несмотря на недостаточную температуру воздуха и воды, но получил большое удовольствие, слегка



поплавав в чистейшей воде. На обратном пути нам посчастливилось увидеть еще одного морского льва в окружении огромных пеликанов. Все они, подобно городским голубям или воробьям в СПб, небезуспешно попрошайничали - чем доброхоты угостят.

Там же мы запечатлели счастливого участника глубоководной рыбалки, который поймал огромного марлина! Удивительно красивая и элегантная рыба! Впервые вижу такую огромную рыбу в реальной жизни. Ну вот, пора назад, на борт нашей королевы Виктории. Будем прощаться с Мексикой - впереди Сан Франциско.

Мы там окажемся 6/02/23.